

韩国确信“天安”号被朝鲜击沉

韩国:将断然采取适当措施 朝鲜:胆敢点燃战火,将给予坚决惩罚

据韩国联合通讯社和YTN电视台报道,韩国外交通商部长官柳明桓19日在首尔说,已查明导致“天安”号警戒舰沉没事件的原因是鱼雷爆炸。

柳明桓:将断然采取适当措施

据报道,柳明桓当天在欧盟商工会议所主办的午餐会上说:“联合调查团经过长时间的调查,查明了事件的原因。”他说,韩国政府即将正式发表上述调查结论,并将据此断然而慎重地采取适当的措施。

据报道,会后有记者问到“是不是朝鲜击沉了‘天安’号”,柳明桓回答说:“我确信如此。”对于“是否会提交联合国安理会”的提问,柳明桓回答说:“现在谈论这一问题为时尚早,应先等待明天的调查结论。”

李明博:确凿物证无法否认

韩国媒体报道,韩国总统李明博19日与日本首相鸠山由纪夫通电话,表示20日公布“天安”舰调查结果时,将提出“任何国家、任何人都无法否认的确凿物证”。

据韩联社报道,李明博于当地时间19日下午5时15分与鸠山由纪夫进行20分钟的电话交谈,做出了上述表示。韩日双方商定,公布“天安”舰调查结果后,在今后的处理过程中密切合作,“推动强有力的国际合作”。



▲ 4月24日,在韩国白翎岛附近水域,工作人员在打捞“天安”号警戒舰舰首。(资料图片)

▶ 奥巴马:我会为你们提供更多安全感。李明博:我找到元凶了。(设计对白)

朝鲜指责韩国“挥舞战争大棒”

坚决回应

朝鲜祖国和平统一委员会19日在平壤发表“控告书”,指责韩国把“天安”号舰艇沉没事件与朝鲜联系在一起是对朝鲜的“严重挑衅”,是“把局势引向严重危机的行动”。

“控告书”说,韩国现当局执政以来一直推行“对抗和战争”政策,而最近韩国就有关舰艇沉没事件展开的调查等活动使这一政策“达到了顶点”。

“控告书”说,自“天安”号舰艇沉没事件发生后,韩国就把这

一事件作为破坏朝韩关系的“绝好机会”,从一开始就把这一事件确定为“北方所为”,并宣称要加以“对应”和“报复”。目前,韩国当局“甚至挥舞起了战争的大棒”。

“控告书”说,韩国当局的这些行为是“有计划地破坏南北关系的挑衅”,是“误导舆论,摆脱(自身)危机,试图平安度过‘地方选举’的阴谋”。韩国当局“如果胆敢点燃战火,朝鲜将给予无情的、坚决的惩罚”。

事件回顾

“天安”号警戒舰3月26日晚在西部海域值勤时因发生爆炸而沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国打捞人员4月15日和24日先后将“天安”号舰尾和舰首打捞出水,并在舰内发现40具船员遗体。

韩国政府19日面向英国、法国等联合国安理会常任理事国在内的30多个国家进行了有关“天安”舰调查结果的非公开说明会。

专家解读

韩不会对朝军事报复

国际观察家认为,朝鲜和韩国在国际水域的分界线问题上,矛盾一直不断。从炸药的粉末、残留物、鱼雷的残片,很难证明为来自朝鲜,即使调查出天安舰沉没为朝鲜所为,韩国也不会采取军事报复行动。因为就在调查“天安”舰的时候,韩国已经表态了,如果调查出来是朝鲜干的这件事儿,它也不会采取军事报复行动。去年韩国和朝鲜也有海上的冲突,只不过冲突的时候,朝鲜吃亏了,也被打死了,而且也是军舰对抗,这样的话,当时朝鲜也表示了很大的强烈的抗议。 ■综合新华社

波兰总统坠机 初调结果公布 俄排除恐怖袭击

俄罗斯国家间航空委员会19日公布波兰总统卡钦斯基飞机失事的初步调查结果,排除恐怖行为、爆炸、大火和技术故障原因,但驾驶舱内有非机组人员,且起飞前机组没有降落机场的实际天气资料和导航数据。

俄国家间航空委员会主席阿诺金娜在莫斯科举行的新闻发布会上表示,调查表明,飞机当时并没有发生恐怖行为、爆炸、大火和技术故障,飞机触地前各系统和部件工作正常。

■据央视

普天间机场 迁址方案回原点 鸠山政府支持率下滑

日本媒体19日报道,围绕驻日美军普天间机场迁址,日本民主党政府已基本放弃“修正案”,重新回到2006年日美协议框架内,与美方展开磋商。

如果这一报道属实,意味着历经8个多月的美军基地搬迁争执,终以日方全面退让收场。首相鸠山由纪夫想借基地搬迁播下“龙种”,结果收获“跳蚤”,连累政权支持率节节下滑。

日本媒体指出,在普天间机场迁址问题上,鸠山政府一心想显示与前自民党政权的不同之处,结果夹在美国和冲绳民众双重压力下进退失据。受此影响,鸠山政府支持率已跌至20%以下。

■据新华社

私人医生爆料 猫王死于慢性便秘

猫王埃尔维斯·普雷斯利1977年去世,年仅42岁。外界普遍认为,猫王是死于心脏衰竭。近日,他的前私人医生George Nick Nichopoulos在新书《King and Dr Nick》中爆料,猫王的真实死因是慢性便秘。最后的验尸结果显示,猫王的结肠是一般人的2倍,普通人的结肠有4到5英尺长,但他的却有8至9英尺长。如果能早日检查到此病症,并赶紧帮他治疗,他就有可能活在这世上。

长沙市肛肠肝病医院李实忠教授对便秘进行了长达20年的研究,是我国便秘研究开创者之一,也是中国现代肛肠外科基础奠基人之一。“人体消化系统是一个高效的‘换能器’,消化系统分解食物,吸收能量,‘残渣’及代谢毒素则通过肺、肾、皮肤、大肠排出体外。”李实忠表示,这一过程如被干扰将产生三方面的问题。首先,毒素积聚引发中枢神经系统、容貌、性欲、大肠癌、加快人体衰老等问题;其次,便秘将带来消化道的紊乱:腹胀、腹痛、口臭、纳差、肛门坠胀、排便不净、频繁如厕,老年人易发生粪便嵌塞,导致乙状结肠扭转。另外,排便用力过度引发脑溢血、心肌梗塞,甚至倒毙在卫生间。李教授说:“肠道问题是万病之源,一定要早检查、早治疗。”

美中俄就制裁伊朗达成一致

中方:即使启动制裁,外交努力也不应受到影响

美国18日在联合国安理会散发了一份有关制裁伊朗的决议草案,要求在现有对伊制裁基础上进一步加大制裁力度。

美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国当天宣布就制裁伊朗的决议草案达成一致。制裁内容包括扩大军售禁运范围,限制伊朗投资海外敏感项目,监视伊朗金融机构活动。草案扩大针对伊朗的军事制裁,禁止向伊朗出售坦克、装甲战斗车辆、大口径火炮系统、战斗机、攻击直升机、军舰、导弹或导弹系统。

释疑

中方说明支持原因

中国常驻联合国代表团18日透露,中国之所以在六国范围内参加协商一致并同意在安理会散发该决议草案,主要基于以下几点考虑:

一、中国是一个坚持原则的国家。中国坚定地维护国际核不扩散体系,反对伊朗拥有核武器。与此同时,中方也认为,坚持“双轨”战略,六国关于制裁决议草案的讨论不应影响地区的和平与稳定,也不应影

响正常的贸易和国际经济复苏的势头。

二、维护中国的重大利益。中方认为,不能因为伊朗核问题就惩罚正常的经济贸易,惩罚那些与伊朗保持正常、合法的经济贸易关系的国家。

三、维护中国作为一个负责任大国的形象。中方反复强调,即使六国在纽约启动了关于制裁伊朗问题的磋商,但外交努力不应受到任何影响,外

交努力的大门并没有关闭。与此同时,中方在磋商过程中一直保持积极的、建设性的姿态,得到了有关国家的好评,认为中国在谈判过程中展示了一个建设性的形象,一个负责任大国的形象。

四、中方在谈判过程中努力处理好与各方的关系。在磋商过程中,中方与包括伊朗在内的各方保持良好的沟通。

■据新华社

英国“裸体上班族”惊煞路人

组织者:可提升自信 反对者:赤身令人感到羞辱

5月17日,英国伦敦一家地铁站突然出现了让所有地铁乘客都惊讶万分、脸红耳热的一幕,只见两名英俊男子和两名金发女郎赤身裸体地乘着自动扶梯进入地铁站,然后旁若无人地走进一辆地铁车厢中,他们的表情看起来就好像他们是“上班族”。

原来,这4名裸体搭乘地铁的男女,是为英国新电视节目秀《裸体办公室》进行宣传,该电视节目拍摄了一些“裸体上班”的员工如何坦诚相对、共渡难关,齐心协力帮助公司起死回生的故事。英国行为改变专家西文·苏菲相信,“裸体上班”可以增加员工信任感和凝聚力,从而能提升工作效率。该节目同时遭到了许多猛烈的炮轰和谴责。

■据羊城晚报



行人对“裸体上班族”表示非常惊讶。

日通过保护“冲之鸟岛”法案

中国外交部:日本的做法不符合国际海洋法

日本众议院全体会议18日通过了《低潮线保全和基地设施整备法案》。这一法案要求保护日本最南端的冲之鸟岛(中国称冲之鸟礁)和最东端的南鸟岛等,维护日本海底资源开发和专属经济区的权益。

该法案要求在没有船舶靠岸设施的冲之鸟岛,通过设立经济活动基地,向国内外宣传“冲之鸟”是一座岛屿。在南鸟岛周边,准备推进海底资源的开发。

中国外交部发言人马朝旭曾在1月19日的例行记者会上重申,日本以冲之鸟礁为基点,主张大面积管辖

海域的做法,不符合国际海洋法,也严重损害了国际社会的整体利益。

马朝旭说,关于冲之鸟礁的问题,《联合国海洋法公约》第121条第3款明确规定:不能维持人类居住或其本身的经济生活的岩礁,不应有专属经济区或大陆架。

他强调,冲之鸟礁在海水涨潮时露出水面的面积不足10平方米,显然属于《公约》规定的岩礁,因此不应该拥有专属经济区或大陆架,建造人工设施也不能改变它的法律地位。

■据新华社